

Nem engedünk a '48-ból - Híd, ami összeköt Nádudvar és Szalárd között MKO-KP-2-2015/1-000113 sz. pályázat szakmai beszámolója

Megfogalmazott céljaink voltak:

- Nádudvar és Szalárd polgárai között meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése oktatási és nevelési intézmények, kulturális örökség ápolása, kulturális, ifjúsági és hagyományörző területeken.
- Tapasztalatcsere, a tudás és a legjobb gyakorlatok átadásával. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharchoz kapcsolódóan Kossuth Lajos születésének 213. évfordulóján, szeptember 19-én kiállítás és ünnepi műsor.
- Tiszteletadás a Lenkey-huszárok és a Kossuth téren, az egykori nádudvari tüzérezredes Lukács Dénes emlékművénél, sírjánál.
- Egyeztetés új, magyar ajkú testvér-települési kapcsolatok kiépítéséről.

Nádudvar és Szalárd polgárai között a magyar testvériség tudat erősítése volt a legfontosabb célunk, hagyományaink, nemzeti értékeink ápolásával. A fiatalokra fókuszáló rendezvény kiváló lehetőséget adott a nemzeti öntudat fejlesztésére, szellemi hasznosulására, kulturális értékeink átörökítésére. A bevont kulturális szakemberek kiválóan át tudták adni ezt a szellemiséget, a maga nemében egyedülálló nádudvari népi kézműves szakiskola és a művelődési háza miliője pedig kiváló teret adhat hozzá. Megmutatkozott, hogy minderre igénye van a nádudvari és a szalárdi embereknek egyaránt, hiszen ismerjük egymást.

A programok zöme 2015.09.19-én Nádudvaron valósult meg a pályázati dokumentációban foglaltakkal egyezően. Szalárdon pedig, szintén a pályázatunknak megfelelően, 2016.03.12-én nyílt a kiállítás március 15-e alkalmából.

A megvalósult programok (a pályázattal teljes összhangban):

Nádudvaron 2015. 09.19-én:

Koszorúzás a Lenkey-huszárok emlékművénél és Lukács Dénes emlékművénél
Kiállítás Kossuth Lajos születésének 213. évfordulójára (2015.10.22-ig volt látható)
Nádudvari és szalárdi hagyományörzők kulturális műsora, ünnepi ifjúsági műsor a két iskola diákjaival
A Nádudvari Népi Kézműves Szakiskola és Kollégium bemutatása
Oktatási és nevelési intézmények tapasztalatcsereje
Városvezetői egyeztetés kölcsönös fejlesztésekről, testvér-települési kapcsolatokról
Mécsesgyűjtás Lukács Dénes sírjánál
Nemzeti kulturális örökségünk rövidfilm pályázat díjátadó 1.

Szalárd, művelődési ház (Románia) 2016.03.12-én:

Kiállítás március 15-én a '48-as forradalom 168. évfordulója alkalmából
Nemzeti kulturális örökségünk rövidfilm pályázat díjátadó 2.

